СОВЕТ МАРСОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДРОЖЖАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧҮПРӘЛЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МАРС АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422472, РТ, Дрожжановский район, с. Нижний Каракитан, ул. Ленина, 30 тел. (84375) 31-1-35, факс: (84375) 31-1-36, e-mail: Mars.Drz@tatar.ru, ОГРН 1061672003898,ИНН1617003300

РЕШЕНИЕ КАРАР

с.Нижний Каракитан

21.09.2023 33/2

О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими замещение на должностей муниципальной службы в Марсовском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, сведений доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими Марсовском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан сведений 0 доходах, расходах. об имуществе обязательствах имущественного характера

В соответствии с Федеральным законом от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» СоветМарсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Марсовском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в Марсовском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Совета Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 03.03.2015 № 50/2(с изменениями от 07.11.2018 №35/1, 03.06.2022 № 19/2), следующие изменения:

абзац второй пункта 16 изложить в следующей редакции:

«Непредставление муниципальными служащими сведений о своих расходах, неполных представление заведомо сведений, за исключением случаев, установленных федеральными либо заведомо законами, представление недостоверных сведений о своих расходах или непредставление сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представление заведомо

неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представление заведомо недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, является правонарушением, влекущим их освобождение от замещаемой должности, увольнение в установленном порядке с муниципальной службы.».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава Марсовского сельского поселения:



Р.М.Замалетдинов